



Осужден житель Канашского района, пытавшийся задушить свою 87-летнюю мать после того, как совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера

Приговором Канашского районного суда 54-летний местный житель признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, соединенные с угрозой убийством), ч. 3 ст. 30 – п.п. «в, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, сопряженное с насильственными действиями сексуального характера), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством) и ч. 1 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью). Ему назначено наказание в виде 12,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Кроме того, ему назначено дополнительное наказание в виде 1,5 лет ограничения свободы. Канашским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что в ночь с 19 на 20 мая 2014 года у себя дома в одном из сельских населенных пунктов Канашского района злоумышленник, будучи в состоянии алкогольного опьянения, повалил на пол и жестоко избил свою 87-летнюю мать, сжимая ее шею и угрожая убийством. Затем он связал потерпевшей руки и ноги веревкой, а в ответ на ее попытки позвать на помощь, стал удерживать ее руками на полу и совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера. После этого, опасаясь привлечения к уголовной ответственности за совершенное преступление, он решил убить ее, для чего стал душить ее руками, но пенсионерке удалось освободить руки и ноги от веревки. Тогда сельчанин схватил нож и попытался нанести им удар матери в область грудной клетки, но та успела подставить руку. Не останавливаясь на достигнутом, мужчина схватил ту же веревку и, используя ее в качестве удавки, обвязал потерпевшей шею и снова стал душить. Женщина претворилась мертвой, и ее сын, решив, что убил мать, ослабил удавку. Через некоторое время – рано утром 20 мая 2014 года - во дворе своего домохозяйства он набросился на свою 42-летнюю племянницу, зашедшую к ним проведать бабушку, и нанес ей один удар металлическим прутком по голове, причинив ей легкий вред здоровью, после чего скрылся с места преступления. В течение двух месяцев после содеянного он находился в бегах, однако все же был задержан сотрудниками правоохранительных органов и заключен под стражу.

13 Января 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/883533>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике
